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Iloxa3aTeJbHBIM Ha3bl8aemcsi YyPaBHCHUE,
cooeporcauiee nepemMennyio 8 NoOKazameie
cmenexu.

2% =4
3¥ 2.3 =63
2%.5" =0,1-(10"")



’a\‘f:__‘; Ioka3aTe/ibHbIC YPABHEHUS, CBOASIIIMECH K IPUBEICHUIO 00enX
z\ YyacTel K OJHOMY OCHOBAHUIO

af (x) g(x)
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(x) = g(x)



N &

'{\— Iloka3areabHbIe YPABHCHUSA, CBOAAIINECCH K IPUBCIACHNIO

00eMx Yacre K OAHOMY OCHOBAHM IO
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372 =81 AT
3x+2 :34 16
x+2=4 x4
X2

OTBET . Xx =2
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f\{IOKéBaTeﬂbele ypaBHEHHSs, CBOASILIHECS KBAAPATHBIM
\ :

9" —6-3*—27=0
32> _6.3*—27=0 3" =1

t> —6t—27 =0 - KBazpaTHOE ypaBHEHUE

D=144; ¢ =9; t, =—3;
3 =9 3 =3

3* =3~ HCET pEIICHUM

xX=2 OtmBeT: x =2
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2* + 4% =80.
2 +2%* _80=0;
D,

t*+1—80=0;

t, =—10;

{, =8;
2x 8, 2¥ =-10
2 3 2 3 HeT peuleHu
x = 3.

OTBET: 3 .
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CamMocTosATENbHO pelunTe rnoKkasartesibHbl€ YpaBHEHUA.

22x+7 L 512;
l 2x+5 _i.
3 81

[TlokasaTernbHble YpaBHEHNA, CBOOALLMNECA K KBAaAPATHbLIM.
100" —11-10" +10 =0;
3% — 4.3 -45=0.



